

结识瘾君子走上不归路，两月砸车盗窃50余起

百万富翁沦为“砸车帮”老大

日前，枣庄警方捣毁一个疯狂砸车盗窃50余起的“砸车帮”。令人叹息的是，就在一年前，这个“砸车帮”的头目还是一名经营多家铁矿的百万富翁。因交友不慎，沾染上毒品，一年间他不仅败光了家产，还沦为盗窃团伙头子。

砸车盗走车内财物 一月连发多起

2010年12月11日上午8时许，枣庄某小区居民刘某上班时发现，自己的轿车车窗玻璃被砸得粉碎，放在车里的笔记本电脑、数码相机和4000元现金不见了踪影。与其相邻的3辆轿车同晚被砸，车内物品被洗劫一空。

半个月后的26日晚，市民王女士的马自达轿车车窗被砸，2000元现金及一部手机被盗。

当月31日夜，市中区光明北里小区再次发生6辆轿车被砸，车内物品被盗案。

一月连发多起砸车盗窃案，一时间有车一族人心惶惶。

今年1月1日，枣庄市公安局联合市中分局及所辖城区派出所成立专案组，开始细致地摸排走访。

前后车牌不一致

砸车窃贼暴露

1月6日凌晨，解放北路派出所民警巡逻至花园小区时，一辆可疑车辆进入他们的视线。



犯罪嫌疑人石某(右二)指认作案现场。

原来，这辆轿车的前后车牌不一致，前面悬挂的是当地车牌，后面悬挂的却是外地车牌。

民警靠近这辆可疑车辆后，要求车内人员出示证件。岂料车内的中年男子神色慌张，甚至准备弃车逃跑，被民警当场制服。

经检查，车内人员没有行车证，也未带身份证件，被搜出吸毒工具、仿真手枪等物品。

经审讯，被抓获的中年男子石某正是之前闹得人心惶惶的“砸车帮”核心成员。

之后，专案组民警又先后将另外3名砸车盗窃犯罪嫌疑人抓获。

交友不慎染上毒瘾

百万家产一年败光

据石某交待，他以前从事铁矿生意，有几个铁矿和铁厂。前几年

铁矿石涨价，他很快便积累了几百万元的家产，在枣庄购买了别墅和豪华轿车。有钱后，石某出手阔绰，结识了很多朋友，每天出入高档消费场所吃喝玩乐。

一年前的一次朋友聚会上，身边的几个朋友吸毒。在他们的劝说下，石某也走上了吸毒的不归路。由于天天吸毒、赌博，无心打理生意，石某几百万的家产很快败光，名下的铁矿和铁厂也卖了。他还借高利贷，用来吸毒和赌博。

转眼高利贷到期，他无法偿还，就用自己的房子抵债。老婆和他离婚，带着孩子出走。此后，他更加堕落，毒瘾和赌瘾更加膨胀。

筹毒资走邪路

组织“砸车帮”

一天夜里，他游荡街头，苦想

着如何弄钱。一个念头产生了：偷！

当夜，他在一居民区偷了一辆轿车。可因为没有任何手续，偷来的车没有卖掉。不过，他并没有就此放弃盗窃的念头。想起当年自己开车时，常将现金、烟酒放在车上，砸车盗窃的念头由此产生。

他把想法告诉了毒友，四人一拍即合，买来两把仿真钢珠手枪，当晚就开始了行动。

四人一人负责开车，寻找作案目标；一人负责用钢珠枪打车玻璃，盗窃车内物品；两人负责望风。作案选在凌晨两三点，专挑停在暗角或无人看守的车辆，如果报警器响了，他们就立即躲开观察。

第一次四人就砸了四辆车，盗窃现金5000元、手机两部。从此一发不可收拾，从2010年10月起的近两个月内，他们疯狂作案50余起，盗窃的物品价值十万余元，全部被用于吸毒及消费。

本报记者

百日冬春季严打 即日开始

本报济南1月15日讯 (记者 杜洪雷 通讯员 刘冠伟) 记者从省公安厅获悉，即日起，全省公安机关将组织开展为期100天的冬春季严打整治行动，为全省人民欢度新春佳节创造平安和谐的社会环境。

据了解，此次冬春季严打，将严厉打击各类现行犯罪活动，主要是重点打击黑恶势力犯罪、严重暴力犯罪、危害公共安全犯罪以及具有广泛社会影响的大案、要案，打防管控街头“两抢”、涉众型诈骗、入室盗窃、盗窃大牲畜和农机具等影响群众安全感的侵财案件。

卫星图斑 锁定非法建筑

崂山区进行强行拆除

本报青岛1月15日讯 (记者 刘玉彩 通讯员 张蕾) 卫星定位违法圈占农耕用地，发现后强制拆除。14日，青岛市崂山区中韩街道组织城管执法局、公安、国土等多部门联合执法，对两处卫星图斑涉及的违法建筑和非法圈占农耕用地进行了强制拆除和清理，自此打响了该区整治违法圈占农耕用地的第一炮。

据执法人员介绍，国土资源部应用卫星遥感技术，对建设用地图斑变化情况进行检查时，发现中韩街道涉及图斑多个。经调查核实，执法部门对属于违法建筑和违法圈占农耕用地的图斑坚决予以拆除和恢复。

前期，经执法人员多方调查，确认枯桃社区居民徐某未办理任何手续，擅自自家承包地上建设了近500平方米房屋，用作厂房进行经营。1月14日上午9点半，由100多人组成的联合执法队伍抵达现场，对这处违法建筑进行了强行拆除。

同日，枯桃社区的另一处非法圈占3000平方米的农耕用地被恢复原貌。

“以大代小”去年节煤170万吨

“十一五”期间，山东电力共替代发电426亿千瓦时

本报济南1月15日讯(记者 杨传忠 通讯员 侯婷 魏晓庆)

记者从山东电力集团公司获悉，为响应山东省节能减排号召，配合全省小火电关停工作，山东电力去年组织“以大代小”替代发电交易117宗，交易电量164.2亿千瓦时，节约标煤170万吨，减排二氧化硫11万吨，减排二氧化碳390万吨。

“十一五”期间，山东积极推进全

省小火电关停，累计关停小火电机组710万千瓦，超额提前完成400万千瓦的“十一五”小火电机组关停目标。

为配合做好全省小火电机组关停工作，山东电力集团及时调整电网规划，加快配套电网建设和改造，认真组织开展“以大代小”替代发电交易(将污染高的小机组的发电量交由环保效果好、发电效率高的大机组来发)，确保了小火电机

组关停后的电网安全和可靠供电。

此外，山东电力集团充分发挥电力交易中心的市场平台作用，坚持“三公”交易，积极向发电企业宣传政府和监管机构的替代发电政策，宣传山东电力集团公司服务节能减排的措施，争取理解和支持。在为发电企业做好服务的同时，坚持依法合规运作，严格审查交易主体资格、资质和电量电价信息的真

实性，规范有序地开展“以大代小”替代发电工作。

据悉，自2007年开展“以大代小”替代发电以来，山东电力替代发电电量呈逐年递增趋势。截至2010年底，山东电力累计完成“以大代小”替代发电交易电量426亿千瓦时，节约标煤450万吨，减少二氧化硫排放29万吨，减少二氧化碳排放1020万吨。

分类广告 电话：0531-67886628 67886618 67886638 地址：经七纬五75号(泉景·恒基大厦)

维修服务
订做电话：67816613
空调维修

厂家低价移修空调热水器
88611127

厂家50移修空调冰箱
85629996

厂家50元移修保3年
86200001

厂家移修空调保3年
89286566

网点专业移修
保修86208220年

**五区厂家移修保
连锁** 6782705,67827129

万友制冷

专业移修车、冷库、冰柜、冰箱、

冷冻设备 38812501,1303919986

品牌空调冰箱专修

BB219755保

低价专业移修空调

88508758

* 50元厂家移修

售后 81893330年

89081908

厂家专移修空调

82288872

专业洗衣机热水器

82288708

移空调热水器回收

82288708

上门维修电脑

专业正规服务 1986081886

◆ 济宁 67816613

◆ PC拆装修 67827001

◆ 空调空调 187981716980

◆ 摄像 89063076

◆ 10 手机空调 184519911

◆ 冰箱空调 67827001

◆ 20 车载 67827001

◆ 正规上门 89053582

◆ 家电维修

◆ 专家 15969716908

◆ 快修 中脑

◆ 上门维修电脑

◆ 专业正规服务 1986081886

上门机修电脑 网络

13656116262

上门维修 82576036

家电

上门精修 82295116

空调

◆ 30 元 67827001

◆ 20 车载 67827001

◆ 正规上门 89053582

◆ 家电维修

◆ 专家 15969716908

◆ 快修 中脑

◆ 上门维修电脑

◆ 专业正规服务 1986081886

管道服务

低价疏通修改水管

65018635

通下水道抽化粪池

65118697

通下水道 抽化粪池

65018635

30 元 67827001

◆ 20 车载 67827001

◆ 正规上门 89053582

◆ 家电维修

◆ 专家 15969716908

◆ 快修 中脑

◆ 上门维修电脑

◆ 专业正规服务 1986081886

爱心家园保洁公司

地板打蜡、注油机清洗维修、

专业玻璃保洁 67816613

专业洗油烟机保洁

65018635

专业保洁油烟机

65733737

◆ 洗机 67827001

◆ 专业保洁 65018635

◆ 专业保洁 65733737

◆ 专业保洁 65018635

◆ 专业保洁 65733737

◆ 专业保洁 65018635

◆ 专业保洁 65733737

◆ 洁通 67816613

◆ 环卫公司 67816613

◆ 太阳能服务

◆ 洗车 67816613

◆ 洗衣机 67816613

◆ 热水器服务

◆ 壁挂炉 67816613

◆ 电热水器 67816613